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Javallat és tervezett betegcsoport 

A Bulkamid® Hydrogel rendeltetése szerint urethrális párnaképző anyagként való 
alkalmazásra szolgál a női vizelet-inkontinencia kezelésére olyan esetekben, amikor a 
stressz komponens jelentős. A Bulkamid® Hydrogel felnőtt (18 éven felüli) nőbetegek 
kezelésére szolgál. 

Ellenjavallatok 

A Bulkamid® Hydrogel-t tilos olyan betegeknél használni, akik a húgyhólyag vagy a 
húgyutak (húgycső) heveny fertőzésében szenvednek, illetve akiknél a húgycső szövete 
károsodott. Nem kaphatnak Bulkamid® Hydrogel injekciót azok a betegek, akiknél a nemi 
szerv területén aktív herpeszfertőzés áll fenn. 

Figyelmeztetések vagy óvintézkedések 

Nincsenek a Bulkamid® injekciókkal kapcsolatban a betegre vonatkozó, kifejezett 
óvintézkedések vagy figyelmeztetések. A beavatkozás előtt kezelőorvosa tájékoztatni fogja 
a kezelésről és arról, hogy van-e olyan óvintézkedés, amit meg kell tennie, például, hogy 
szükség van-e arra, hogy a beavatkozást altatásban végezzék Önnél. 

A jövőben Önt kezelő egészségügyi szakembereket tájékoztatnia kell majd arról, hogy 
Bulkamid® Hydrogel-kezelést kapott. Ha a Bulkamid® Hydrogel-kezelést követően műtétre 
vagy nagyobb fogászati beavatkozásra van szüksége, a kezelőorvosnak meg kell fontolnia 
antibiotikum adását a fertőzés kockázatának csökkentésére. Fennáll annak a kockázata, 
hogy a jövőbeli vizsgálatok során az implantátum betegségnek tűnik majd. 

Kockázatok és figyelmeztetések 

Forduljon kezelőorvosához, ha úgy gondolja, hogy a Bulkamid® Hydrogel-lel vagy annak 
használatával kapcsolatban mellékhatásokat tapasztal, illetve ha aggódik a kockázatok 
miatt. Ez a dokumentum nem helyettesíti az egészségügyi szakemberrel folytatott 
konzultációt, ha az szükséges. Mint minden beavatkozás esetében, itt is fennáll a fertőzés 
kockázata, ezért javasolt antibiotikumot kapnia a beavatkozás előtt. A beavatkozás előtt 
kezelőorvosa tájékoztatni fogja a rendeltetésszerű felhasználásról, a várható 
eredményekről, az ellenjavallatokról, az óvintézkedésekről és figyelmeztetésekről, valamint 
a lehetséges mellékhatásokról. 

Előfordulhatnak szövődmények. Ilyen lehet például a beavatkozás közben és/vagy röviddel 
utána fellépő átmeneti fájdalom (a helyi érzéstelenítés segít ebben), kis mennyiségű vér a 
vizeletben, késleltetett vizeletürítés, fájdalmas vizeletürítés és/vagy húgyúti fertőzés. Ezek a 



szövődmények átmenetiek és rendszerint néhány napon belül megszűnnek. Ritka esetben 
a betegnél nehezített lehet a vizeletürítés (vizeletrekedés), és szükség lehet arra, hogy 
egyszer használatos katétert alkalmazzon a húgyhólyag kiürítéséhez. Ez rendszerint 24 órán 
belül megszűnik. Felléphet sürgősségi inkontinencia, vagyis hirtelen és intenzív vizelési 
inger. Nagyon ritka esetben (10 000 fecskendőhasználatból kevesebb mint egyszer) 
fertőzés következtében fertőzéses csomó (tályog) alakulhat ki (amit antibiotikummal 
kezelnek). 

 


